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1 ６４回 ９４回 １１０回 ９２回 １２８回
毎年度
８０回 160.0% ○ ○ ○ ○ ○

2 ４，３５７人 ５，８６６人 ５，６３４人 ５，０１０人 ５，０１５人
毎年度
5,000人 100.3% ○ ○

3 １３．７％ ５６．５％ ５０％ 113.0% ○ ○

4 ２０．８％ １９．５％ ５０％ 39.0% ○ ○ ○

5 １７市町 ２０市町 ２１市町 ２１市町 ２１市町 ３１市町村 67.7% ○

6 ７，６４５個 ７，４３０個 ７，７７７個 ７，９０６個 ７，８４５個
毎年度
7,000個 112.1% ○

7 ７１０件 １，７７４件 １，５５８件 １，３６６件 ７６８件
毎年度

７５０件 102.4% ○

8 ５５．３％ ５９．４％ ８０％ 74.3% ○

9 １３市 １６市町 １６市町 １６市町 １６市町 １９市町村 84.2% ○

10 ９６．２％ １００％ １００％ １００％ ９６．５％ １００％ 96.5% ○

11 ４２．１％ ９３．３％ ９１．７％ １００％ ９１．７％ １００％ 91.7% ○

12 なし あり －

第３期「鹿児島県消費者基本計画」における数値目標の達成状況
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設定時の状況

現消費者基本計画（H28年度～R2年度） 第４章　関連項目

H27年度
実績

前計画
最終年度

H28年度
実績

H29年度
実績

H30年度
実績

最終年度
（R2年度）

目標

②

最終年度目標
に対する進捗

（①／②）

消費生活に関する情報の提
供回数（県HP，新聞，テレビ
等を活用した県民または報道
機関向けの情報提供）

R元年度
実績

①

県が実施する消費者教育（消
費生活）講座の受講者数

消費者教育への参加の経験
がある県民の割合

消費者行政に対する県民の
満足度

見守りネットワーク等を活用し
て高齢者の消費者被害の防
止に取り組む市町村数

令和元年度実施の
意識調査で確認

令和元年度実施の
意識調査で確認

計量法に基づく商品量目検査
の立入検査個数

製品３法に基づく県の立入検
査個数

消費者ホットラインの認知度

消費生活センターの設立促進
（人口５万人未満の市町村の
50%以上）

消費生活相談員の研修参加
率（各年度）

令和元年度実施の
意識調査で確認

※２　令和元年度に実施した「消費者教育等に関する意識調査」の結果である。

消費生活相談員を配置してい
ない町村の担当職員の研修
参加率
（各年度）

適格消費者団体の設立

第５章　関係機関・団体との
連携強化等

２　関係団体との連携等
　⑴　消費者団体との連携等

※１　平成２６年度に実施した「消費者教育等に関する意識調査」の結果である。

　令和２年度までの早期に設立
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